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Одним з головних пріоритетів України є  прагнення  побудувати 
орієнтоване  на інтереси людей,  відкрите для всіх і спрямоване на розвиток 
інформаційне суспільство, в якому кожен міг би створювати і  накопичувати 
інформацію та знання,  мати до них вільний доступ, користуватися і 
обмінюватися ними,  щоб надати  можливість  кожній людині   повною   
мірою   реалізувати   свій  потенціал,  сприяючи суспільному і особистому 
розвиткові та підвищуючи якість життя.    

За цей  час  сформовано   певні   правові   засади   побудови 
інформаційного   суспільства:   прийнято  ряд  нормативно-правових актів,  
які, зокрема, регулюють суспільні відносини щодо створення інформаційних  
електронних ресурсів,  захисту прав інтелектуальної власності на ці ресурси, 
впровадження електронного документообігу, захисту інформації.  В Україні 
прийняти і діють     Закон України  «Про Основні засади розвитку  
інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки», Закон України 
«Про інформаційні агентства», у листопаді 2001 року Україна підписала 
Конвенцію Європейського союзу „Про кіберзлочинність” інші. Правова 
неврегульованість значного кола суспільних відносин з питань 
інформаційного суспільства та інформаційно-комунікаційних технологій, 
невідповідність між українською нормативно-правовою базою та 
європейським законодавством створюють системні перешкоди на шляху 
розбудови інформаційного суспільства. Задля впровадження принципів 
правової держави в інформаційну сферу необхідне прийняття низки нових 
законопроектів, гармонізація ряду існуючих законів з міжнародним 
законодавством, а подекуди й скасування нормативно-правових актів. 

Слід зазначити, що особливу увагу в розбудові інформаційного 
суспільства необхідно приділити  випереджальному  розвитку 
фундаментальних і прикладних досліджень та наукоємних технологій, 
розвитку вітчизняної індустрії  програмування,  інфраструктури  
виробництва ІКТ. Це потребує прийняття нових нормативних актів, зокрема 
передбачити державне фінансування науки і науки молоді у Державному 
бюджеті, розробити законодавство, що регулює наукове самоврядування в 
університетах і науково-дослідних інститутів.  
 
 
 

 


